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Ao(s) vinte e dois dia(s) do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às oito e
zero minutos, foi realizada no(a) Classroom do Colegiado a oitava sessão extraordinária

do(a) Colegiado de Fisioterapia da Universidade Federal do Espírito Santo - UFES, com

a(s) presença(s) de Neville Ferreira Fachini de Oliveira (Presidente), Daniela Branco

Liposcki, Fernanda Mayrink Goncalves Liberato, Lisandra Vanessa Martins, Lucas

Rodrigues Nascimento, Maria Teresa Martins de Araujo, Narcisa Imaculada Brant

Moreira, Pedro Sartorio Tomazeli e Veronica Lourenco Wittmer Pascoal, com a(s)

ausência(s) justificadas de Ana Paula Santana Coelho Almeida, Grace Kelly Filgueiras

Freitas (Presidente) e Juliana Hott de Fucio Lizardo. Havendo número legal de membros

presentes, o(a) Senhor(a) Presidente declarou aberta a sessão. INFORME 1: - Prazos de
solicitação de aumento de vagas (21/09/2022) e da 2 a etapa de matrícula (03

a 07/10/2022): estudantes e docentes devem se atentar aos prazos do calendário

acadêmico e processamento de matrícula/pautas. Após este prazo, a PROGRAD não

autorizou mais a coordenação a fazer qualquer ajuste (a não ser por problemas

comprovados) na 3 a etapa. INFORME 2 : - Compras de equipamentos para o Curso de

Fisioterapia com verba de emenda parlamentar: planilha e documentos foram finalizados

e enviados à direção do CCS e está aguardando posicionamento quanto a liberação de

verba. INFORME 3: - Novo PPC com a inclusão da curricularização da extensão: NDE

está trabalhando neste momento na finalização das competências por ano e proposta de

unidades curriculares para apresentação /discussão com os docentes. PAUTA 1:
Assunto: Solicitação de quebra de pré-requisito aluna Dany Kessia da Costa Pereira. A

presidente em exercício Neville Ferreira Fachini de Oliveira expôs os motivos e

justificativas da solicitação da aluna Dany Kessia de quebra de pré-requisitos das

disciplinas Fisioterapia Desportiva e Fisioterapia Aquática para poder cursar o Estágio

Supervisionado 1 a qual foi aprovada por unanimidade. Dando seguimento, a solicitação

de quebra de pré-requisito do aluno Alberto Carlos de Oliveira Junior não foi incluída

na pauta pois a justificativa para a quebra foi considerada insuficiente e o aluno não fez

os ajustes solicitados em tempo. Decisão: Aprovado(a) por unanimidade. PAUTA 2:
Assunto: 2 - Aprovação lista de Acompanhamento do Desempenho Acadêmico (ADA)

discente, especificamente no que se refere ao Plano de Acompanhamento de Estudos

(PAE). Inicialmente a Presidente Neville explicou que esse é um ciclo semestral,

diferentemente dos anteriores, e por isso é referente apenas ao PAE, não incluindo,

portanto, o PIC. Apresentou, em seguida, a resolução em que constam calendário e

orientações sobre os procedimentos a serem observados pelo colegiado. Após isso,

iniciou-se a análise de cada aluno constante da planilha ADA o que resultou nas

seguintes conclusões: Providenciar PAE para os seguintes alunos:
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BRUNA DE JESUS VITOR; ALAN DA SILVA DOMECIL; AMANDA KELLY

BATISTA DARIO; ANA FLAVIA RODRIGUES SALCIDES;CAIO ALVES

CANI;CAMILA TRABACH PAULO; EMANOELLY DA COSTA ROSA SOBRINHO;

GISELE DE AQUINO PRADO DA COSTA;GUILBERT HONORATO GIL DA

SILVA;ISABELLE LOPES DO VALLE;ISADORA CAROLINE PIMENTA; LAURA

VILA NOVA GUTIERREZ;LUANA AZEVEDO PERES; MILENA SIMOES

FONSECA SILVA;MONICA SANTOS SOUZA; SOPHIA MENEGUELLI ZANOTTI.

Não providenciar PAE: AGNIS DA SILVA DE SOUTO; ALICE BAIENSE

ARGOLLO; AMANDA PEREIRA CAMPOS LIMA; ANA PAULA PAGANINI

CARDOSO; BRUNNA BONO DA SILVA; CLARA LYRA DE ANDRADE

STEFANON; CLEICIANE RIBEIRO GUSMAO; DHENIFER VIEIRA LUCAS;

ENZO NAVARRO TAVARES;FERNANDA DAZILIO DOS REIS;GERDES PERES

DA SILVA JUNIOR; KELLY KAROLINY PEREIRA ALVES;KEROLAINE KELLY

DA SILVA OLIVEIRA;KETERINY NASCIMENTO FONSECA;KISSYLLA DA

SILVA CORREIA;LARISSA DE OLIVEIRA BENTO;LARISSA MIQUELE DE

CARVALHO; MAYZA VITORIA DA SILVA VITTI; NAYARA ZANELATO

BARBOSA;RADRYONE AUCIO PEREIRA;SHEILA DEMUNER BELOTI.

Providenciar PIC: GREICI ANY BOETTGE EFSTRATIOU; STEPHANY SOARES;

ANA FLAVIA RODRIGUES SALCIDES; EMILLY LUCIA CRIVELARO DIAS.

Decisão: Em pauta. Nada mais havendo a tratar, o(a) Senhor(a) Presidente agradeceu a

presença e declarou encerrada a sessão, e eu, Jussana Weimer, secretário(a) do(a)

Colegiado de Fisioterapia, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, vai

devidamente assinada pelos presentes. Vitória/ES, 22 de setembro de 2022.

Neville Ferreira Fachini de Oliveira (Presidente)

Daniela Branco Liposcki

Fernanda Mayrink Goncalves Liberato Lisandra Vanessa Martins Lucas Rodrigues Nascimento Maria

Teresa Martins de Araujo Narcisa Imaculada Brant Moreira Pedro Sartorio Tomazeli
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